

Большой юбилей ветерана мехмата

На 30 апреля этого года пришлось неординарное событие — 90-летний юбилей Георгия Семеновича Шевцова, ветерана Великой Отечественной войны и труда, который после тяжелых фронтowych ранений нашел в себе силы блестяще окончить сначала отделение математики физико-математического факультета нашего университета, а затем и аспирантуру, защитить кандидатскую диссертацию, успешно работать в течение пятидесяти лет на различных преподавательских должностях вузов Перми, причем 40 из них на механико-математическом факультете ПГУ и почти тридцать на кафедре высшей математики.

Обладая глубокими знаниями в современной алгебре, став известным ученым, Георгий Семенович, прошел путь от ассистента до доцента и превратился в прекрасного преподавателя, заслужившего любовь студентов и уважение коллег (он первый Почетный доцент ММФ). Он стал методистом, учебные пособия которого всегда пользовались успехом не только в нашем университете, но и в других вузах. Необходимо отметить, что, даже выйдя 15 лет назад на пенсию, Георгий Семенович не изменил своему любимому делу математического образования и продолжил искать новые методические подходы к обучению. Это отразилось в публикации только за последние пять лет второго издания его учебника «Численные методы линейной алгебры» и трех каждый раз исправляемых и дополняемых переизданий учебного пособия «Линейная алгебра: теория и прикладные аспекты».

Несмотря на почтенный возраст, до сих пор Георгий Семенович ведет активный образ жизни, живо интересуется делами на кафедре высшей математики, механико-математического факультета и всего университета, с желанием принимает участие в различных мероприятиях, включая последний День числа π на ММФ, выступает с воспоминаниями о своих военных годах и послевоенной жизни перед студентами и преподавателями.

От всей души еще раз поздравляем нашего дорогого Георгия Семеновича с юбилеем, желаем ему крепкого здоровья, бодрости духа и отличного настроения, а в связи приближающимся семидесятилетием Победы мы удваиваем и утраиваем наши пожелания ему — человеку, внесшему свой вклад в приближение нашей Победы, защитнику Родины, ее настоящего и будущего.

Игорь Полосков, зав. кафедрой высшей математики